

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
PRIMĂRIA COMUNEI FÂNTÂNA MARE
NR. 1560 din 8.04.2022

ANUNȚ

aprobarea închirierii prin atribuire directă a unui trup de pășune (pajiște permanentă) în suprafață de 95,7015 ha. proprietate privată a comunei Fântâna Mare, județul Suceava

Primăria comunei Fântâna Mare anunță închirierea prin atribuire directă, a trupului de pasune (pajiște permanentă) nr. 1 Fântâna Mare în suprafață de 95,7015 ha conform extraselor de carte funciară nr. 33315 și 33316.

Inchirierea prin atribuire directă a trupurilor de pasune (pajisti permanente) se face in baza cererilor crescatorilor de animale, persoane fizice sau juridice, având animale inscrise in Registrul national al exploatatilor (RNE), membri ai colectivitatii locale sau care **au sediul social pe raza Comunei Fântâna Mare, judetul Suceava**, in conditiile prevederilor Legii nr.287/2009 privind Codul civil, republicată, cu modificările și completările ulterioare, pentru suprafețele de pajiști disponibile, proporțional cu efectivele de animale detinute in exploatare si a documentatiei pentru atribuire cu pretul de **84,22 lei/ha /an pentru o perioada de 7 ani** .

În situația în care există două sau mai multe cereri de atribuire directă pentru același trup de pasune (pajisti permanente) si solicitanții nu ajung la un consens în ceea ce privește atribuirea directă, Comisia de atribuire va proceda la atribuirea terenului în cauză în favoarea:

a) asociațiilor patrimoniale ale membrilor colectivității locale, proprietari de animale înscrise în RNE , dacă doar unul din solicitanți este asociație patrimonială **respectând dreptul de preferință**:

b) **se organizează licitație publică cu strigare** și se acordă solicitantului ce oferă prețul cel mai mare (pasul de ofertare peste prețul stabilit este de 10 lei/ha/an).

Perioada de depunere a dosarelor cu cereri de atribuire directă este **11 aprilie 2022 – 26 aprilie 2022 ora 14** .

Atribuirea directă a pajiștilor proprietate privată a comunei Fântâna Mare, județul Suceava se va organiza în data de 27 aprilie 2022 , începând cu ora 9,00 la sediul Primăriei comunei Fântâna Mare din localitatea Fântâna Mare, str. Matei Gr. Cantacuzino nr. 56 , județul Suceava in sala de sedinte a Consiliului Local Fântâna Mare in prezenta solicitantilor.

Caietul de sarcini se poate cumpăra de la Primăria Fântâna Mare birou nr. 5. Relații suplimentare, condițiile de participare și solicitările de clarificări se pot face până la data de 20.04.2022 la tel. **0230543280 interior 110 , ing. Măcsim Vasile** .

Secretar general,
Popa Alin

